

Doložka vybraných vplyvov

1. Základné údaje	
Názov materiálu	
Návrh na poskytnutie investičnej pomoci pre spoločnosť LEYARD EUROPE s.r.o., IČO 47 247 754, na podporu realizácie investičného zámeru v Záborskom, okres Prešov	
Predkladateľ (a spolupredkladateľ)	
Ministerstvo hospodárstva SR	
Charakter predkladaného materiálu	<input checked="" type="checkbox"/> Materiál nelegislatívnej povahy
	<input type="checkbox"/> Materiál legislatívnej povahy
	<input type="checkbox"/> Transpozícia práva EÚ
<i>V prípade transpozície uveďte zoznam transponovaných predpisov:</i>	
Termín začiatku a ukončenia PPK	10. 06. 2021 – 21. 06. 2021
Predpokladaný termín predloženia na pripomienkové konanie	06/2021
Predpokladaný termín začiatku a ukončenia ZP**	
Predpokladaný termín predloženia na rokovanie vlády SR*	07/2021
2. Definovanie problému	
<p>Potreba podpory hospodárskeho rozvoja oblastí Slovenska, ktoré sú príslušnou európskou legislatívou označené ako tzv. znevýhodnené oblasti, podľa čl. 107 ods. 3 písm. a) Zmluvy o fungovaní Európskej únie.</p> <p>Cieľom regionálnej investičnej pomoci v podmienkach Slovenskej republiky je podpora hospodárskeho rozvoja prostredníctvom podpory konkurencieschopnosti a vytvárania pracovných miest.</p> <p>Materiál reaguje na žiadosť spoločnosti LEYARD EUROPE s.r.o., o investičnú pomoc na podporu realizácie investičného zámeru v lokalite Záborské, okres Prešov, Prešovský samosprávny kraj, východné Slovensko.</p>	
3. Ciele a výsledný stav	
<p>Cieľom investičného zámeru prijímateľa je rozšírenie kapacity existujúcej prevádzkarne v priemyselnej výrobe prostredníctvom výstavby výrobnéj haly a skladu obstarania technologických zariadení. Dané zariadenia sú z kategórie autonómne spolupracujúce roboty – vysoko produktívne multifunkčné modulárne osádzacie robotické stroje.</p> <p>V rámci investičného zámeru prijímateľ plánuje vynaložiť minimálne 10 256 000,- eur ako oprávnené investičné náklady na dlhodobý hmotný majetok vo forme budov, strojov, prístrojov a zariadení. V priamej súvislosti s investičným zámerom prijímateľ plánuje vytvoriť 49 nových pracovných miest.</p> <p>Investičný zámer bude realizovaný v Záborskom, okres Prešov. Okres Prešov priamo susedí s okresmi Bardejov, Gelnica, Košice-okolie, Levoča, Vranov nad Topľou, Sabinov a Svidník, ktoré sú zaradené do zoznamu najmenej rozvinutých okresov zverejnenom na webovom sídle Ústredia práce, sociálnych vecí a rodiny.</p>	
4. Dotknuté subjekty	
Prijímateľ, dodávatelia, odberatelia, konkurencia, občania, ktorí sa budú uchádzať o zamestnanie, samospráva.	
5. Alternatívne riešenia	
<p>Alt 1. Nerealizovanie podpory. V tom prípade by zámer nebol realizovaný v rovnakej miere, ale v menšom rozsahu z pohľadu investície, ako aj tvorby nových pracovných miest.</p> <p>Alt 2. Podpora investičného zámeru.</p>	

6. Vykonávacie predpisy	
<i>Predpokladá sa prijatie/zmena vykonávacích predpisov?</i> <input type="checkbox"/> Áno <input checked="" type="checkbox"/> Nie	
<i>Ak áno, uveďte ktoré oblasti budú nimi upravené, resp. ktorých vykonávacích predpisov sa zmena dotkne:</i>	
7. Transpozícia práva EÚ	
Nedochádza k transpozícii práva EÚ.	
8. Preskúmanie účelnosti	
Počas realizácie investičného zámeru predkladá investor Ročné správy o priebehu realizácie investičného zámeru. Po ukončení prác na investičnom zámere je investor povinný predložiť Správu o ukončení investičného zámeru a následne investor predkladá Ročné správy o vyžívaní investície. Po ukončení čerpania/ uplatňovania investičnej pomoci investor predloží Záverečnú hodnotiacu správu.	

* vyplniť iba v prípade, ak materiál nie je zahrnutý do Plánu práce vlády Slovenskej republiky alebo Plánu legislatívnych úloh vlády Slovenskej republiky.

** vyplniť iba v prípade, ak sa záverečné posúdenie vybraných vplyvov uskutočnilo v zmysle bodu 9.1. jednotnej metodiky.

9. Vybrané vplyvy materiálu			
Vplyvy na rozpočet verejnej správy z toho rozpočtovo zabezpečené vplyvy, v prípade identifikovaného negatívneho vplyvu	<input checked="" type="checkbox"/> Pozitívne	<input type="checkbox"/> Žiadne	<input checked="" type="checkbox"/> Negatívne
	<input checked="" type="checkbox"/> Áno	<input type="checkbox"/> Nie	<input type="checkbox"/> Čiastočne
Vplyvy na podnikateľské prostredie z toho vplyvy na MSP Mechanizmus znižovania byrokracie a nákladov sa uplatňuje:	<input checked="" type="checkbox"/> Pozitívne	<input type="checkbox"/> Žiadne	<input checked="" type="checkbox"/> Negatívne
	<input checked="" type="checkbox"/> Pozitívne	<input type="checkbox"/> Žiadne	<input type="checkbox"/> Negatívne
	<input type="checkbox"/> Áno		<input checked="" type="checkbox"/> Nie
Sociálne vplyvy	<input checked="" type="checkbox"/> Pozitívne	<input type="checkbox"/> Žiadne	<input type="checkbox"/> Negatívne
Vplyvy na životné prostredie	<input type="checkbox"/> Pozitívne	<input type="checkbox"/> Žiadne	<input checked="" type="checkbox"/> Negatívne
Vplyvy na informatizáciu spoločnosti	<input type="checkbox"/> Pozitívne	<input checked="" type="checkbox"/> Žiadne	<input type="checkbox"/> Negatívne
Vplyvy na služby verejnej správy pre občana, z toho vplyvy služieb verejnej správy na občana vplyvy na procesy služieb vo verejnej správe	<input type="checkbox"/> Pozitívne	<input checked="" type="checkbox"/> Žiadne	<input type="checkbox"/> Negatívne
	<input type="checkbox"/> Pozitívne	<input checked="" type="checkbox"/> Žiadne	<input type="checkbox"/> Negatívne
Vplyvy na manželstvo, rodičovstvo a rodinu	<input type="checkbox"/> Pozitívne	<input checked="" type="checkbox"/> Žiadne	<input type="checkbox"/> Negatívne

10. Poznámky
Po zohľadnení minimálnej doby udržania investície a vytvorených pracovných miest, ktorá presahuje horizont rozpočtu, bude vplyv investičného zámeru na verejné financie pozitívny.
Na MSP bude mať materiál pozitívny vplyv v prípade zapojenia sa MSP do subdodávateľských reťazcov.
V zmysle pripomienky Komisie na posudzovanie vybraných vplyvov sa v Analýze vplyvov na rozpočet verejnej správy uvádza hrubý odhad dane z príjmu PO iba za investičný zámer vypočítaný z očakávaného výsledku hospodárenia uvádzaného prijímateľom v investičnom zámere. Odhad nezohľadňuje vývoj trhu, prípadné zmeny v dodávateľských reťazcoch a iné faktory, ktoré môžu mať dopad na výšku zisku z investičného zámeru.
11. Kontakt na spracovateľa
marek.kakascik@mhsr.sk

<p>12. Zdroje Investičný zámer prijímateľa, štatistické údaje Ústredia práce, sociálnych vecí a rodiny, Slovenská inovačná a energetická agentúra, IS SEMP.</p>
<p>13. Stanovisko Komisie na posudzovanie vybraných vplyvov z PPK č. 094 (v prípade, ak sa uskutočnilo v zmysle bodu 8.1 Jednotnej metodiky)</p> <p> <input type="checkbox"/> Súhlasné <input checked="" type="checkbox"/> Súhlasné s návrhom na dopracovanie <input type="checkbox"/> Nesúhlasné </p> <p>Uved'te pripomienky zo stanoviska Komisie z časti II. spolu s Vaším vyhodnotením:</p> <p>K doložke vybraných vplyvov Komisia odporúča uviesť v Doložke vybraných vplyvov v bode 7. Transpozícia práva EÚ, že sa nejedná o transpozíciu práva EU. Vyhodnotenie: pripomienka akceptovaná</p> <p>K vplyvom na rozpočet verejnej správy Komisia žiada analýzu vplyvov na rozpočet verejnej správy upraviť tak, aby sa pri dani z príjmov PO zohľadňoval iba zisk z investičného zámeru (t. j. z rozšírenej výroby). Medzi vplyvy na rozpočet verejnej správy nemožno započítavať príjmy, ktoré nesúvisia s investičným zámerom. Daň z príjmov PO za pôvodnú časť podniku by bola zaplatená aj keby sa investičný zámer neuskutočnil (scenár nezmenených politík). Vyhodnotenie: pripomienka akceptovaná</p>
<p>14. Stanovisko Komisie na posudzovanie vybraných vplyvov zo záverečného posúdenia č. (v prípade, ak sa uskutočnilo v zmysle bodu 9.1. Jednotnej metodiky)</p> <p> <input type="checkbox"/> Súhlasné <input type="checkbox"/> Súhlasné s návrhom na dopracovanie <input type="checkbox"/> Nesúhlasné </p> <p>Uved'te pripomienky zo stanoviska Komisie z časti II. spolu s Vaším vyhodnotením:</p>